

文艺小精英 拉手唱大戏

本报《今日青岛》艺术团成立,88名学生成首批团员,可参与本报组织的演出

本报4月14日讯(记者李珍梅) 经过一个多月的筹备,本报《今日青岛》艺术团终于成立了。13日,艺术团成立仪式在市实验小学举行,市区9所学校的88名学生成为首批团员。今后本报将定期组织演出,给孩子们提供一个才艺展示的舞台。

“我和齐鲁晚报太有缘了,不仅加入了艺术团还加入了小记者团,太高兴了!”13日上午,燕儿岛路第一小学三年级一班学生刘晓彤高兴地对记者说。上午8点30分,在青

市实验小学阶梯教室,艺术团成员和他们的家长陆续赶来。每位艺术团成员都领到了一本团员手册。手册上写有艺术团章程和详细的规章制度,孩子们和家长仔细阅读。

9点,本报艺术团成立仪式正式开始。与传统的形式不同的是,艺术团揭牌省去了领导揭牌仪式,而是让一名艺术老师带领两名小团员——文登路小学的马茵溪和陵县路小学的王浩钰

和市实验小学三年级五班的曲信融作为团员代表发言。两名团员都称,将争取每个机会,在本报提供的舞台上,为大家展示才艺。

本报艺术团共有88名成员,分别来自市实验小学、文登路小学、太平路小学、嘉峪关学校、燕儿岛路第一小学、陵县路小学、台湛路小学、四方实验小学、永宁路小学等学校。所有艺术团团员都有一门艺术特长,涵盖舞蹈、声乐、书法等多个方面。

今后,本报将为艺术团团员们努力搭建更多的才

艺展示平台,孩子可免费参与本报组织的各类演出活动,还可优先参与本报与电视台、各类艺术培训机构联合举办的艺术竞赛活动,本报将进行专题报道。

本周六即20日,青岛京华科技培训学校将免费为艺术团团员上培训课。培训老师为本报艺术团总监梁莎莎,她曾在世界著名音乐学府——圣彼得堡音乐学院完成了7年本硕连读。此外,所有艺术团团员将免费参加京华科技培训学校组织的“六一”展演。



艺术团团员为本报艺术团揭牌。李珍梅 摄



13日,在李沧某大型商场,一架“歼-15”战斗机模型亮相。此次是1:1“歼-15”模型首次在山东展出,整个展出将持续到5月,这也是作为2014青岛世界园艺博览会“放飞梦想 世园起航”系列活动的开篇,首次在城市综合体项目中开展的航天知识展。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

“歼-15”来了

行业快讯

治疗帕金森症 有望在青手术

本报4月14日讯(记者 李晓闻) 14日,青岛举办了帕金森症病友交流活动,当前,岛城已有7名患者成功接受了脑深部电刺激手术治疗,自负费用少了一半多。据悉,当前需要进行手术的患者须转诊至北京,待技术、硬件条件成熟后将在青岛当地展开手术。

11日是世界帕金森病日。14日,青岛市社管局联合医疗科技企业美敦力公司举办了帕金森症病友交流活动,今年67岁的魏淑云看上去精神不错,在儿子的搀扶下可以慢慢走动,也能够和记者正常交流。而就在一个月前,老人还饱受病痛折磨,全身及面部肌肉僵硬,不能自由活动,也不能说话,严重时还时常产生幻觉。魏淑云的儿子单先生说,老人自2008年开始出现双腿打弯、站不直等症状,被确诊为原发性帕金森病。从那以后,魏淑云就离不开药物了,每月两千多元的退休金全都得用来买药。不过到后来,药物的控制作用越来越小,老人的病情却越发严重。今年,老人申请了大病特材救助,并于日前到北京接受了脑深部电刺激手术,也就是“脑起搏器”疗法,前后住院15天,共花费大约8万元。“这里面设备的费用是43000元左右,手术费大约3万元,这3万元还可以经过医保程序再报销一部分。”单先生说。美敦力公司神经调控业务的有关负责人称,一整套的脑起搏器设备是20万元左右,经过大病特材救助可报销70%,因此一般患者需要负担的设备费用就只有4万至6万元。

“到北京做手术,都不用我们自己联系,北京的定点医院都安排好了,我们只要买好车票去就行了。”转诊比较方便,这也让单先生感到欣喜。不过,这种现象也只是暂时的。市社管局有关负责人介绍,虽然当前脑深部电刺激手术还不能在青岛进行,但在不久的将来一定能实现。下一步,青岛市将选派医师到北京进行培训、进修,待青岛的相关设备和硬件条件成熟后,将先邀请北京的专家来青实施手术,对岛城医师进行传、帮、带,直至岛城的医师完全掌握技术。届时,岛城的帕金森症患者要进行手术治疗,就不用转诊到外地了。

据悉,自去年12月青岛市帕金森症大病特材救助项目启动至今,岛城已有7名患者成功接受手术治疗,5名患者已经过审核准备实施手术。

待业两年多 考了四次“碗”

一小伙大学毕业一门心思考公务员,业内人士称此举不可取

本报4月14日讯(记者 李晓闻) 14日,青岛公务员笔试全部结束。一名专门待业考“碗”的考生,因为工作不称心,将希望寄托于公务员考试,足不出户专心备考长达两年多。专家认为,待业考公务员并不可取。

13日16:30,青岛公务员笔试申论科目结束。从李沧路小学考点走出来的小郭已经是第四次奋战公务员考试了,跟前几次相比,他觉得这次把握大了一些。从2010年大学毕业开始,小郭已经待业考“碗”两年多

了。小郭学的是国际贸易,刚毕业时,并没有考“碗”打算,考研失败后就走上了工作岗位。不过,第一份销售工作,小郭只做了3个月就辞职了。第二份库管工作也没超过两个月。“这些工作我都不感兴趣。刚毕业时也没什么目标,就想考公务员试试。”小郭说,他是在迷茫中开始尝试公务员考试的,于是就报名参加了2011年国考,他草草看了一个礼拜的书,就上了考场。报的是日照的一个岗,笔试就差1分。虽然没怎么复习,却是考

得最好的一次。小郭开始有了信心,又相继参加了去年4月的省考和11月的国考。这期间,小郭没有再找工作。不过,去年的两次考试,笔试成绩并不好。今年,小郭又报考了即墨的一个岗,这次,他不但认认真真复习了一段时间,还报名参加了一个辅导班。“我觉得做公务员能学到很多东西,而且待遇也不错。”尽管已经赋闲在家两年多,小郭考“碗”的决心却越来越坚决。小郭说,待业备考,父母给了他很大的支

持,如果这次还是考不上,他打算今年或者明年再试一次,如果下次再考不上,可能就要放弃了。

在辅导班里,小郭还遇到了一位老家在潍坊的待业考“碗”族,他辞去了原本在国企的工作,理由则是“原来的工作环境太安逸”。

中公教育集团的一名老师认为,待业考公务员并不值得提倡。虽然在家备考时间有保障,但是职业能力也是公务员考试的一个考察方向,已经毕业的考生不妨先找一份工作,尝试在职考试。

招1080人报名达到2230人

青岛港湾职业技术学院单独招生二选一

14日,青岛港湾职业技术学院单独招生考试正式举行。今年是青岛港湾职业技术学院实行单独招生的第三年,单独招生专业扩大到32个专业即全院所有的专业,招生计划为1080人。由于港航特色以及良好的就业前景,今年有2230人报名参加了该院单独招生,报名、录取人数比例超过2:1。

青岛港湾职业技术学院发展规划处处长孙洪勤介绍,单独招生是教育部

针对国家示范性骨干院校一项特殊优惠政策。每年的三月下旬开始网上报名,报考考生测试合格后,便会直接被录取,而不用参加高考。未被录取的考生可继续参加2013年普通高考。

青岛港湾职业技术学院始建于1975年,由国家交通运输部投资兴建,现由山东省教育厅主管,青岛港(集团)有限公司主办,坐落在风光秀丽的海滨城市青岛,依山傍海,环

境优美,是一所国有公办全日制普通高等专科学校。

目前,学院现开设了港口机械应用技术、港口电气技术、港口业务管理、港口物流机械、集装箱运输管理、国际航运业务管理、报关与国际货运、物流管理、航海技术、轮机工程、机电一体化、数控技术、计算机、汽车技术等七大专业集群31个专业,面向全国招生,全日制在校生1万多人。(李银宾)

嘉实基金席卷三大颁奖礼 23项大奖成就大满贯

截止到4月10日,基金行业三大权威评奖“中国基金业金牛奖”、“中国基金业明星基金奖”和“金基金奖”全部尘埃落定,嘉实基金在年度三大基金权威

奖项中载誉而归,共计捧回23座奖杯。特别是将三大权威奖项中份量最重的公司奖全部收入囊中,此番不论是“单项”还是“全能”屡获权威机构认可。近

年来嘉实推进多策略、全天候的投研团队架构建设,公司将投资流程作为整个投资的重点工程,以此来追求长期业绩的稳定性和持续性。

交银施罗德包揽基金业奖项“大满贯”

交银施罗德基金成立已近8个年头,这是与资本市场共历风雨、一同成长的8年。交银施罗德的投研团队在磨练中日见真功:最近,交银施罗德分别摘得

了《中国证券报》“2012年度金牛基金管理公司”、《证券时报》“2012年度十大明星基金公司”、以及《上海证券报》“金基金·TOP公司”等多个大奖。这意味着对交银

施罗德业绩的充分肯定。对于交银施罗德而言,稳稳的业绩背后是对资本市场始终心怀敬畏之心和坚持“为投资者赚取绝对收益”的朴素理想。